



# Teoriju ekvilibrijuma potvrđuje slučaj **penala u fudbalu**

Dnevne **novine**

# NOVAC



Universal  
Capital Bank



Riječ urednika  
**Ana Nives Radović**

## Funta

Građani Velike Britanije sutra će se izjasniti da li žele da ostanu u Evropskoj uniji ili da postanu prva u istoriji koja će istupiti iz te zajednice. Kampanja je bila duga skoro dvije godine, pri čemu su se aktivnosti intenzivirale tokom posljednjih nekoliko mjeseci, a sve je bilo praćeno nagađanjima kako bi se brexit scenario mogao odraziti na ekonomsku situaciju u Britaniji. Dok veliki broj ekonomista smatra da bi brexit doveo do velikih gubitaka za petu najveću svjetsku ekonomiju, drugi pak vjeruju da bi na mnogo većem gubitku bili njeni spoljnotrgovinski partneri u EU, koji bi izlaskom Britanije ostali uskraćeni za ogroman dio jedinstvenog tržišta, na koje su uvijek mogli da plasiraju i one skuplje proizvode i usluge koji na ostatku kontinenta nijesu imali toliku tražnju. U fokusu ulagača na tržištu kapitala, pored cijena akcija vodećih britanskih kompanija je i kurs funte, posebno odnosu na euro, gdje se u oba slučaja mnogi nadaju brzoj zaradi, tim prije što se referendum održava u četvrtak, odnosno tokom radnog dana kada tržišta ne miruju. Međutim, sličnu situaciju vidjeli smo dvije godine ranije, tokom referendum o nezavisnosti Škotske, kada su tržišta odreaovala potpuno suprotno onome što se, otkako su stvorene tenzije između Londona i Brisela moglo vidjeti. Umjesto da, shodno pozitivnim i negativnim trendovima na jednoj ili drugoj strani, dolazi do rasta funte i pada eura i obrnuto, skok su zabilježile obje valute. Euro je dan nakon referenduma u Škotskoj učvrstio poziciju na valutnom tržištu nakon što je utvrđeno da će granice EU, barem neko vrijeme, ostati postojeće. I ovoga puta slušamo iste prognoze globalnih banaka, no valjda su, oni koji su tada bili obmanuti, naučili lekciju.

## INTERVJU

# Najveći novac krije se u energetskej efikasnosti

**RAMBO AMADEUS U SARADNJI SA CRNOGORSKIM TELEKOMOM**



VERONIKA BELMONT

Šanse za mlade startape su nikad bolje



FIELD LOVER STARTAP

Iznajmiti zemljište pomoću aplikacije



CLOUD SERVISI

Čitati uslove korišćenja kako bi se izbjegla iznenađenja

